扬人医"名医教授工作站"

本报讯(匡雪莲 蔡钰)日前,上海六

院麻醉科党总支部与扬中市人民医院外

科党支部开展党建共建活动, 双方在党

建引领下携手合作,通过"崔德荣教授

工作站""杜冬萍教授工作站""上海疼

痛专科医联体"落户扬人医,打通两院

专科科研合作、技术培训、资源共享等

牌,以及专科合作、教授工作站等情况

进行了交流。目前, 扬人医有正式党员

203名,13个党支部,其中,内科第二

党支部为五星党支部,另有四星党支部

4个, 多年来, 该院党委始终秉承"为

人民服务"的初心,送医、送药、送健

康下乡,打造了一个服务百姓、保障百

姓健康的党建"金字招牌"。今年年

初,在扬中发促会和扬中优秀乡贤的积

极牵线下, 扬人医与上海六院麻醉科党

2个教授工作站和1个专科医联体,意

味着上海优质医疗资源在扬中市覆盖面

进一步扩大,截至目前,扬中市人民医

院"名医教授工作站"已有35个。与

此同时, 该院也将学习上海六院的好技

术、好方法、好经验,全面推进医院高

质量发展内涵建设, 助推医院各项工作

迈上新台阶, 让扬中百姓享受更优质高

效的诊疗服务。

此次两院再度"牵手", 揭牌成立

总支正式开启友好合作的序章。

活动围绕两院党支部建设、党建品

通道,助力扬人医专科发展。

再迎两位上海名医入驻

优化用工服务 规范用工管理

扬中市市场监管局扎实推进 "双随机、一公开"监管工作

本报讯(郭心宇 陈怡帆)日前,扬中市 2023年"双随机、一公开"监管工作全面展开,构建以"双随机、一公开"监管为基本手段、以信用监管为基础的新型市场监管机制,不仅是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要内容,更是提高市场监管效能、优化营商环境的重要举措。

今年以来,扬中市市场监管局充分 发挥牵头作用,组织30个成员单位科学 合理编制了2023年度双随机监管计 划。确保抽查事项全覆盖,提升跨部门 联合抽查比例。全市各成员单位均制定 了本部门抽查计划,扬中市市场监管局 同时统筹成员单位制定了跨部门联合抽 查计划61个。跨部门联合抽查计划比 例大幅度提高,这一措施将更好地发挥 "双随机、一公开"抽查"进一次门查多项 事"的利企作用,有效减少对企业的检查 频次。

扬中市市场监管局将结合工作实际,牵头持续深化统一平台应用、不断规范监督检查行为、深入推进监管方式创新、努力提高知晓率满意度。坚持"寓监管于服务、以服务促监管"的理念,不断健全以"双随机、一公开"监管为基本手段的新型监管机制,以高质量监管打造公平有序的市场环境。

无名英雄勇救落水老人老人挨户寻到救命恩人

本报讯(徐雅琪 蒋丽)"多亏你救了 我的命,真是太感谢了……"日前,扬 中经开区兴隆新村62岁的陈桂英老人 来到兴隆社区南7组挨家挨户询问,几 番周转后终于找到了65岁的救命恩人 吴勇。

事情要追溯到2月22日的清晨6时,当时天蒙蒙亮,路上几乎没有行人,陈桂英和往常一样独自到兴隆港边洗衣服,谁知脚下砖块松动,她连人带砖一起跌入了4米深的水中。危急时刻,陈桂英隐约看到一个身影从岸边一跃入水向自己游来,这人便是吴勇。

吴勇是兴隆社区南7组居民,事发时他正好上班经过,"骑车到红专桥上时,隐约听见有人喊救命,我停车仔细一看有个落水者在港中间,头已没到水里,我心想不好,赶紧往那边跑去救人。"吴勇头盔也没来得及摘下,边跑边脱鞋,到了港边,吴勇先用旁边的树枝试了试,发现落水者离岸太远,够不着,便直接跳人水中救人。在闻讯赶来的群众的配合下,他将陈桂英拉上了岸。

回到家后,陈桂英才缓过神来,她还没来得及询问恩人的名字。为了寻找救命恩人,陈桂英在事发地打听救人者的信息。怎样能找到救命的恩人呢?用最笨的办法,挨家挨户去敲门……在敲了十几户人家的门后,陈桂英敲开了吴勇的家门,当看到陈桂英时,吴勇一脸惊讶,"我终于找到你了。"陈桂英激动地上去握住了吴勇的手,于是有了开头那一幕。

新闻速递

本报讯(于林生) 目前, 扬中市八桥中心小学寻访小队开展寻访科技强企的故事, 旨在让学生走出课堂、了解社会、拓展视野, 了解家乡产业。在镇江华银仪表电器有限公司荣誉室, 同学们面对70多张的专利证书、奖牌奖杯和精美的产品样品, 赞叹不已。此次寻访活动, 同学们看有所思, 听有所得, 说有所获, 行有所乐。

本报讯(陈霁)近日,2023"中国河豚岛"第三届肿瘤内科论坛在扬中市人民医院成功举办。来自上海、江苏省内及镇江地区肿瘤治疗领域数名知名专家相聚岛城倾囊相授。本次论坛聚焦肿瘤疾病诊疗、前沿热点,探讨肿瘤内科新理论、新技术,以促进肿瘤内科基础与临床研究的创新与发展,有利于临床医生更好地开展肿瘤的规范诊治,为患者提供了更多新的治疗选择。

本报讯(朱群)近日,八桥镇八桥村组织村纪委委员和村监委委员观看了《榜样7》,该片讲述了王亚平、王传喜等8位党的二十大代表的先进事迹,与会人员纷纷表示在下一步工作中坚定信念,牢记使命,加紧快干,以优异成绩答好时代之问、人民之问,以全心全意

为人民服务的姿态做出新的贡献。 本报讯(戴卿 施贤达)日前,八桥镇 万福村纪委组织村域内少先队员、兵妈 妈、部分党员一起祭扫渡江战役七烈士 墓,向英勇牺牲的革命烈士表达了崇高 的敬意和无限的怀念,厚植爱党、爱 国、爱社会主义的情感,大力弘扬爱国 主义精神,增强民族自信心和自豪感。

扬中市人社局组团赴芜湖开展劳务派遣用工调研

本报讯(吕杰)为进一步促进扬中市人力资源行业高质量发展,深化人才招引市场化运作,规范劳务派遣用工行为,推进产业强市"一号战略",集聚更多人才力量助力扬中产业发展。近日,扬中市人社局组织镇街区人社负责同志、人力资源机构、重点企业代表赴安徽芜湖参观学习。先后参观了奇瑞汽车股份有限公司、奇瑞城北公寓和芜湖人力资源服务产业园,并围绕劳务派遣用工、市场化引才等进行了交流探讨。

在奇瑞汽车股份有限公司,参观团队深入厂区一线生产车间,观摩整车焊接与装配测试流程,奇瑞汽车人

力资源负责人详细介绍奇瑞汽车产品 研发、生产经营模式和目前企业劳务 用工情况等信息,大家认真学习其在 劳务合作、预防风险等方面的思路做 法,为推进扬中人力资源市场化运作 积蓄经验。

随后一行人前往奇瑞城北公寓,实地了解企业人才公寓建设及员工人住服务情况。据公寓负责人介绍,公寓向职工提供免费住宿,目前共计有近2万名员工入住,宿舍为四人套间,职工仅需承担水电费。公寓内还配套有食堂、超市及文体活动中心等,为职工提供全面周到的服务。

芜湖市人力资源服务产业园采用

"政府政策扶持,企业专业经营"的运行模式,构建区域性人力资源供需配置及用工服务平台,目前园区内已入驻53家人力资源服务机构,累计为芜湖市1300余家企事业单位提供26.6万人次。扬中市人社局一行人详细了解了产业园的入驻扶持政策及运营管理服务,认真学习其在人力资源服务产业的先进建设思路。

在深入交流后,扬中市人社局表示,劳务用工是解决企业用工的主要方式之一,目前扬中市劳务用工市场前景广阔,希望企业增强招工用工主体责任,加强市场化引才力度,欢迎各人力资源机构为扬中市企业输送人

才。同时各企业、人力资源机构要履 行好社会责任,加强劳务用工规范化 管理,合法诚信经营,保障劳动者合 法权益,避免劳资纠纷。

通过本次实地调研和交流学习, 扬中市人社局将充分吸收先进经验做 法,在推进社会化、市场化引才方面 持续发力,优化精准用工服务,建立 "政府+企业+人力资源服务机构"常 态化交流沟通机制,规范劳务派遣用 工管理,加强企业、人力资源机构劳 务派遣法律法规培训,促进劳务派遣 各项工作和谐发展,构建优质人才集 聚生态,为推动扬中高质量发展提供 坚强的人力资源保障。

天籁之音"声"动人心 小麦苗合唱团 获镇江市金奖

本报讯(吴琦)近日,第四届镇江市 金山合唱节在镇江西津渡音乐厅闭幕。 扬中市麦田慈善基金会"小麦苗合唱 团"以《知足》《下白雨》两支曲目荣获 金奖。

本次合唱节由镇江市委宣传部、镇 江市文明办、镇江市教育局等共同举 办,"小麦苗合唱团"成员不畏强手,在 19支参赛队伍中脱颖而出,以天籁般的 声音赢得了评委老师的赞赏,荣获小学 组金奖。

"小麦苗合唱团"设立于扬中市新坝中心小学,多年来始终坚持艺术特色发展之路,通过艺术课程、合唱节等多种形式不断提升孩子们的音乐素养及艺术品位。



三茅街道开展 关爱烈士遗属活动

本报讯(冯龄燕 泽人 徐心俊)日前,三茅街道退役军人服务站工作人员, 爱心企业代表、退役军人志愿者等一行 人走进烈士遗属张立祥家中,与张立祥 认亲结对,送上亲情联系卡。

张立祥是张庆贵烈士的父亲,张庆贵烈士1990年12月人伍,担任过排长、副连职管理员。先后两次受到军区嘉奖,1999年3月23日,部队驻守的弹药库突然起火,为保卫国家财产,保卫军队武器装备,张庆贵壮烈牺牲。

据了解,三茅街道及爱心企业将持续开展亲情陪护、陪过生日、巡诊送药等系列活动。爱心企业联络员每月联系烈士遗属不少于一次,拉拉家常,了解生活情况;在重大节日、重要日期,爱心企业需上门看望、陪烈士父母过生日,每季度组织不少于一次的上门关爱,积极帮助烈士遗属解决实际问题,做烈士遗属的知心人,贴心人;爱心企业还将建立台账资料,通过多种方式进一步提高优抚对象的获得感、幸福感、蓝紫感

西来桥镇纪委多管齐下 做好纪检信访工作

本报讯(郭春 赵君峰)今年以来,西来桥镇纪委把纪检监察信访工作作为保障回应民生期盼、提高群众幸福感的重要渠道,不断创新方法、抓早抓小、跟踪督导,全力推动信访举报处置工作取得新突破,维护好群众切身利益。

该镇纪委加强业务学习,组织工作人员深入学习《信访工作条例》,规范信访事项受理、办理,切实增强处置信访事项的能力。此外,加强对纪检监察系统检举举报平台基层版操作、案件调查、案件审理、案例分析等业务知识的培训,努力提高镇纪检干部办案水平与能力。

通过制定信访值班制度,畅通信 访渠道。每日安排一名党政班子成员 坐班听取群众反映的信访诉求,做好 各类矛盾纠纷的收集和调处工作。通 过江苏基层小微权力"监督一点通" 平台等线上渠道广泛收集群众意见,切实解决群众的急难愁盼问题。依托"村村到、户户进、人人访"行动,将工作开展到田间地头,积极做到提前预警、未雨绸缪,及时采取有效措施,把矛盾和纠纷化解在萌芽状态,确保群众诉求在第一时间得到妥善解决。

该镇纪委对信访过程中涉及的每一条问题线索绝不放过,及时督办督查,明确案件交办时间、办理单位、办理责任人、办理时限,并定期对所交办案件的办理情况进行跟踪、督查,确保按时保质完成各类信访案件。并将调查结果及时反馈给当事人,定期进行回访,确保群众每一项信访事项能得到及时回应。

下一步,西来桥镇纪委将加大督查力度,全面压实信访工作责任,推动信访举报工作提质增效,不断提升群众幸福感、满意度。

弘扬英烈精神 缅怀丰功伟绩 扬中市退役军人事务局 组织祭扫邵伯保卫战扬中籍烈士

本报讯(陈怡帆 童本宽)3月31日,为纪念在邵伯保卫战中英勇牺牲的革命烈士,以及做好烈士寻亲工作,扬中市退役军人事务局组织开展祭扫活动,缅怀烈士丰功伟绩。

今年是邵伯保卫战胜利77周年。邵伯保卫战是苏中"七战七捷"第六战,也是人民解放军坚守阵地、以少胜多的一个典型范例,革命先烈们誓死保卫了邵伯,坚守住了华中南大门,谱写了苏中战役的辉煌篇章。在此次战斗中有20名扬中籍战士浴血奋战,为了人民解放,把自己的满腔热血和宝贵生命贡献给了党和人民的伟大事业。

在邵伯保卫战烈士陵园,烈士亲属来到纪念碑前,向烈士敬献鲜花、肃立默哀、瞻仰鞠躬,向烈士表达怀念和崇敬之情。随后,一行人参观了邵伯保卫战历史陈列馆,馆内记载着部分革命烈士名单,陈列着解放军战士的遗物,重现了历史场景。烈士亲属在馆内烈士名录前驻足停留,仔细寻找着亲人的名字,并表示今后将带后辈来祭扫革命先烈。

大家通过观看详实的图文介绍、 聆听讲解,回顾革命先烈们英勇顽强 的战斗历程,深切地感受到了中国共 产党人追求真理的坚定信念和浴血 奋战的大无畏革命精神。



馆校共建聚合力 协同育人谱新篇



本报讯(陈怡帆 于艳)日前,扬中市崇德小学"跟着陈爷爷学书画"校本特色课程启动仪式在陈履生博物馆举行。活动聚焦学生兴趣引导,让学生在沉浸式美育环境中感受中华传统文化。

陈履生是我国著名的美术家,中国国家博物馆原副馆长,扬中市崇德小学聘请他为书画课程顾问,共同设置"我跟陈爷爷学书画"这门校本特色课程,旨在通过课程的实施,提高学生的水墨底蕴,让学生感受书画的传承与发展,厚植家国情怀,形成良好的审美素养。课程将分低中高三个年

龄段实施,将中华优秀文化转化 为美育资源,从"书画艺术"提升 到"课程文化",从而扩展到以课 程育人,以文化育人。

活动现场,陈履生以"中国书画与美育传承"为主题为学生们开展讲座,与学生们开展对话讨论。活动现场还设置了探宝课程,学生们在博物馆内开展趣味研学活动。同学们纷纷表示,通过本次沉浸式课程,开阔了视野,提高了艺术素养。

近年来,扬中市崇德小学聚 焦"健雅"办学理念,围绕着美育 工作要求,开设多元的"第二课 堂",促进学生全面、个性、多彩、健康的发展,不断提升学校的育 人水平。接下来,该校将继续积 极探索"馆校共建"的美育实践活 动,开拓资源融合的教育新空间, 让学生成为课程的体验者、受益 者、传承者。在课程的实践中拓 宽视野、建立兴趣、发展个性,更 好地认识美、发现美、创造美。



"移动课堂"送健康

本报讯(耿昌瑜)日前,扬中经 开区兴隆街道社区卫生服务中心志 愿者围绕结核病防治、冠心病患者 健康生活开展"移动课堂"。

本次活动主要是对65周岁以上的老人进行专业授课,让老年人了解结核病的危害以及如何养成良好的生活习惯。志愿者为老人们免费测血压、血糖等健康指标,并耐心解答老人们提出的各种问题。此外,现场还免费发放口罩、健康知

识手册。

此次活动旨在切实兜住兜实 老年群众健康底线,让他们真正 感受到老有所依、老有所助、老 有所学,提升获得感和幸福感。 此次健康活动深受老年人的欢 迎,通过此次活动,有效增强了 村内65周岁以上老年人的自我保 健意识及自我保护能力,使广大 居民能够在第一时间内了解自己 的健康状况。

扬中市开出首批"罚单" 全面推动制止餐饮浪费

本报讯(朱颖 郭涵)为贯彻落实《中华人民共和国反食品浪费法》,近期,扬中市市场监管局全面启动制止餐饮浪费专项行动,加强对扬中市餐饮服务经营者进行反餐饮浪费监督检查,并对3家餐饮店未在经营场所内的醒目位置张贴、摆放反食品浪费标识标牌的违法行为,依法实施警告处罚并要求立即改正。

今年以来,扬中市市场监管局开展了"六个一"工作,全面推进制止餐饮浪费专项行动。即召开一次扬中市制止餐饮浪费动员部署会;举办一期大型餐企反食品浪费集中宣讲活动;发布一则"食刻保胃"文明就餐"提升行动倡议;群发一条"光盘行动 杜绝浪费"短信息;组织一次全市餐饮业网格化大排查;赠送一批"节俭养德"光盘行动"宣传材料。

自专项行动开展以来,扬中市共培训餐饮业主1200余人次,检查餐饮店300余家次,群发短信1300余条,免费发放反餐饮浪费相关桌牌桌贴700余个,推动餐饮业逐步形成反食品浪费的"价值共识"。

值共识"。 下一步,扬中市市场监管局将深入 推进制止餐饮浪费专项行动,进一步加 强日常检查和宣传引导,畅通投诉举报 渠道,积极构建政府引导、餐饮主推、群 众参与的长效管理机制,逐渐形成文明、 健康、节约、理性的餐饮消费环境。